ЗАДАНИЯ ДЛЯ САМОСТОЯТЕЛЬНЫХ РАБОТ ПО КАРТОЧКАМ
       Опыт работы показывает, что при организации самостоятельной работы учащихся важно учитывать особенности мышления учащихся с разным уровнем развития. Чтобы повести весь класс к усвоению программы, задания для самостоятельной работы необходимо дифференцировать.  С этой целью была разработана система вариативных упражнений различной степени трудности для самостоятельных работ по карточкам.

Таблица  Задания для самостоятельных работ по карточкам
	Сложение и вычитание в пределах 100

	Высокий  уровень
	Средний  уровень
	Низкий  уровень

	1  65 + 19 – 15
49 +28 – 29
45 + 26 – 47
80 + 58 – 22
74 + 19 – 58
93 – 36 + 39
2   62 – 48 +29
71 – 35 +16
84 – 29 +37
75 + 16 – 48
44 + 59 – 34
81 – 62 + 47
3 Запиши выражения без скобок, чтобы значения их не изменились.
87 – ( 16 + 24 )
48 – ( 27 + 8 )
84 – ( 26 + 14 )
( 48 + 7 ) – 5


4 Реши задачу.
У белки было  несколько
орехов. Когда она съела 34
	1    31 – 16
81 – 62
62 – 28
73 – 56
17 + 64
15 + 47
2     75 + 16
44 – 19
82 – 37
67 + 25
38 + 46

3 Найди значения выражений.
87 – ( 16 + 24 )
48 – ( 27 +8 )
84 – ( 26 +14 )
( 48 + 7 ) – 5
57 – 26 + 5
36 – ( 12 + 7 )
64 – 37
4 Реши задачу.
У белки было несколько орехов. Когда она съела 34
	1   24 + 34
38 +12
46 – 14
46 + 50
69 – 14
55 – 33
2    67 – 45
28 + 30
74 – 17
64 – 37
24 + 38

3 Найди значение выражений.
73 + 19
67 + 28
46 – 27
70 – 21
57 + 29
38 + 27
71 – 23
4  Реши задачу.
У белки было 54 ореха. Утром она съела 18 орехов,


Продолжение таблицы
	Высокий  уровень
	Средний уровень
	Низкий уровень

	ореха, у нее осталось 27. Сколько орехов было у белки? ( Найди два способа решения.)
5  Три отряда собрали 84кг желудей. Первый отряд собрал 29кг. Сколько собрал второй отряд, если известно, что первый отряд собрал на 2кг меньше, чем третий?

	ореха, у нее осталось 27 орехов осталось у белки?


5 Три отряда собрали 84кг желудей. Первый собрал 29кг. Сколько собрал второй отряд, если известно, что третий отряд собрал на 2кг больше, чем первый?
	
а вечером 17 орехов. Сколько орехов осталось у белки.
5  Три отряда собрали 84кг желудей. Первый собрал 29кг. Третий собрал 31кг. Сколько килограммов желудей собрал второй отряд?



	Табличные случаи  умножения и деления

	Низкий  уровень
	Средний уровень
	Высокий уровень

	1   9∙ 7     90∙ 7    42 : 7
6∙ 5     50∙ 6     54 : 9
4∙ 9     90∙ 4      72 : 9






2 Вставь пропущенные числа.
6∙ 8 + 6 = 6∙ 
4∙  - 4 = 4∙ 3
∙ 5 = 7 ∙
9∙1 – 9 = 9 ∙


	1 Запиши выражения и найди их значения.
1) Произведение чисел 90 и 5 увеличить на 6.
2) Сумму чисел 50 и 6 уменьшить в 8 раз.
3) Разность чисел 230 и 20 уменьшить в 7 раз.

2 Вставь пропущенные знаки действий         так, чтобы    получились верные равенства.
9…5 + = 50
7 + 6…2 = 26
13 +8…5 = 16
16 – 7…9 = 18
	1 Найди значения выражений.
80∙ 5 – 360 : 60∙ 5
640 – ( 940 – 640 ) : 60
70∙ 6 – 350 : 70∙ 4
460 – ( 750 – 550 ) : 10



2 Расставь знаки действий так, чтобы  получились равенства.

9…5…4 = 18
17…9…8 = 18
8…3…6 = 30
16…7…8 = 15
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	Низкий уровень
	Средний уровень
	Высокий уровень

	3 Длина прямоугольника 7м, а ширина 5м.
Найди площадь и периметр.

4 Используя числа 80, 4, 320, запиши четыре верных равенства.

5  Реши задачу.
В папке лежит 42 листа красной бумаги, а зеленой в 6 раз меньше. Сколько листов зеленой бумаги лежит в папке?


6  Реши задачу.
Туристы каждый день съедают по 8 банок тушенки. Сколько банок тушенки им нужно на 4 дня?


	3  Площадь прямоугольника равна 36см². Найди ширину, если длина равна 9см.
4  Запиши три равенства, в которых значение частного равно 30.

5  Реши задачу.
В папке лежит 42 листа красной бумаги, а зеленой в 6 раз меньше. Сколько всего листов бумаги лежит в папке?


6  Реши задачу.
В ящике было 25кг яблок. Сначала из него взяли 6кг яблок, потом в 2 раза больше. Сколько килограммов яблок осталось в ящике?
	3  Периметр квадрата равен 28см. Найди его площадь.


4 Из чисел 90, 80, 540, 420, 70 составь такие пары, в которых одно число в 6 раз больше другого.
5  Реши задачу.
В папке лежит 42 листа красной бумаги и в 6 раз меньше зеленой, а желтой столько сколько красной и зеленой вместе. Сколько листов желтой бумаги лежит в папке?
6  Реши задачу.
В трех корзинах было 32кг груш. В первой было 7кг груш, во второй – в 2 раза больше. Сколько килограммов груш было в третьей корзине?

	Внетабличное умножение и деление

	Низкий уровень
	Средний уровень
	Высокий уровень

	1 64 : 2        46 : 2
48 : 6        64 : 4
54 : 9        28 : 2
32 : 8        32 : 4
2     28 : 2      66 : 6
84 : 2      68 : 4
96 : 3      69 : 3
3  2 ∙ 3             96 : 8
	64 : 2 + 8
48 : 4 + 26
0 + 63 : 3
88 : 8∙ 7
2   84 :7 + 27
52 + 3∙ 11
83 – 6 ∙11
3   58 : 2 – 17
	28 : 2 + 56 : 8
12∙ 4 – 46 : 2
63 : 7 + 36 : 3
( 100 – 4 ) : 3
2 ( 46 + 26 ) : ( 54 – 46 )
( 25 + 7 ) : ( 71 – 67 )
36 : 3 + 32 : 8
3    56 – 12 ∙ 4 + 19
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	Низкий уровень
	Средний уровень
	Высокий уровень

	42 : 3           17 ∙ 5
36 ∙ 2           78 : 6
84 : 7           56 : 4
	46 + 3 ∙ 12
96 : 6 + 27
96 : ( 64 – 58 )

	48 : 6 + 26 ∙ 2
4 ∙ 16 + 27 : 3
52 – 13 ∙ 3 + 16

	
Устные приемы умножения и деления

	Высокий  уровень
	Средний уровень
	Низкий  уровень

	1 Вставь в «окошки» числа так, чтобы равенства стали верными
( 10 + 8 ) ∙ 3 = 10 ∙ 3 + 8 ∙
( 20 + 9 ) ∙ 4 = 20 ∙ 4 + 9 ∙ 
(40 + 6 )∙ 2 = ∙ 2 + ∙ 2
( 50 + 4 ) ∙ 8 = 50 ∙ +  ∙ 

2 30: 2 = ( 20 +  ) : 2
57 : 3 = (  +27 ) : 3
84 : 6 = ( 60 +  ) : 6
96 : 8 = ( +16 ) : 
3 Выполни деление методом подбора
42 : 14        36 : 12
44 : 22         63 : 21

4    54 : 27       92 : 23
87 : 29       64 : 16
72 : 18       75 : 15
	1Вычисли значения выражений
( 30 + 6 ) ∙ 2
(200 + 40 ) ∙ 3
( 100 + 30 ) ∙ 5
( 30 +7 ) ∙ 4
( 40 + 9 ) ∙ 5
2( 24 + 12 ) : 6
( 36 + 45 ) : 9
( 15 + 27 ) : 3
( 24 + 32 ) : 8
( 16 + 80 ) : 3
3 Выполни деление методом подбора
80 : 16        87 : 29
96 : 12        84 : 12
75 : 15        72 : 24
478 : 13          81 : 27
120 : 15        90 : 18
70 : 14          88 : 44

	1Найди значения выражений
24 ∙ 4
36 ∙ 2
25 ∙ 4
28 ∙ 5
43 ∙ 6
2   85 : 5
75 : 3
60 : 4
42 : 2
60 : 5
3 Выполни деление методом подбора
126 : 14       117 : 13
102 : 17       162 : 18
114 : 19       96 : 12
4 108 : 36        150 : 25
170 : 34        128 : 16
105 : 15        144 : 24



